
اً للجمعية كيف تفضل التبرع غالب
7 ردود

برأيك ماهي الأسباب التي تدعوك للتبرع
7 ردود

ماهي أهم المجالات التي تفضل التبرع فيها
7 ردود

خدمات المتبرعين

السهولة والتنوع بطرق التبرع المتاحة
7 ردود

يرجى تحديد أسباب عدم الموافقة
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

استبيان قياس رضا المتبرعين لعام 2022
7 ردود

نسخ

التبرع النقدي المباشر للجمعيات
عن طريق قريب أو صديق وتسليمه الى
الجمعية
عن طريق البنك او الصراف
اً تبرع ثابت عبر الاستقطاع الشهري لدي حالي
الاستقطاع الشهري لاحد حسابات الجمعية

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎

نسخ

0 2 4 6 8

…أتبرع بالمال رغبة في الثواب من ا

أتبرع بالمال لمعرفتي بأوجه الصرف

أتبرع بالمال لثقتي في عمل الجمعيات

أتبرع بالمال لتنوع وسائل التبرع

…أتبرع بالمال لوجود حملات إعلانية

…أتبرع بالمال رغبة في تخفيف معاناة

…أتبرع بالمال لشعوري أن التبرع ح

اً للتخلص من إلحا …أتبرع بالمال احيان

…أتبرع بالمال للمساهمة في إستقرار

7 (100‎%‎)7 (100‎%‎)7 (100‎%‎)

1 (14.3‎%‎)1 (14.3‎%‎)1 (14.3‎%‎)

5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)

6 (85.7‎%‎)6 (85.7‎%‎)6 (85.7‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

3 (42.9‎%‎)3 (42.9‎%‎)3 (42.9‎%‎)

نسخ

0 2 4 6 8

المساعدات المدرسية

تمكين المستفيدين

المحافظة على البيئة

الإعانات المباشرة للمستفيدين

الصدقات

تبرعات عامة لجميع انشطة ومشاريع
الجمعية المختلفة

5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)5 (71.4‎%‎)

4 (57.1‎%‎)4 (57.1‎%‎)4 (57.1‎%‎)

2 (28.6‎%‎)2 (28.6‎%‎)2 (28.6‎%‎)

4 (57.1‎%‎)4 (57.1‎%‎)4 (57.1‎%‎)

7 (100‎%‎)7 (100‎%‎)7 (100‎%‎)

3 (42.9‎%‎)3 (42.9‎%‎)3 (42.9‎%‎)

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
موافق إلى حد ما
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎57.1‎%‎

28.6‎%‎

ادفايزر
Pencil



يوجد مرونة في أوقات الحضور لدفع التبرع مباشرة
7 ردود

يرجى تحديد أسباب عدم الموافقة
ردان )2(

يتم التبرع من خلال القنوات الالكترونية

لا ينطبق

يتعامل موظفي الجمعية بالتقدير والإهتمام للمتبرع عند تقديم التبرع
7 ردود

يرجى تحديد أسباب عدم الموافقة
رد واحد

لا ينطبق

تقوم الجمعية بتزويد المتبرعين بأخبار وأنشطة الجمعية بشكل دوري عن طريق الجوال الاعلامي
7 ردود

هل حققت الجمعية تطلعاتكم بالتبرع ؟
7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
موافق إلى حد ما
غير موافق
غير موافق بشدة

28.6‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
موافق إلى حد ما
غير موافق
غير موافق بشدة

28.6‎%‎

71.4‎%‎

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
موافق إلى حد ما
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

42.9‎%‎

42.9‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

57.1‎%‎

42.9‎%‎

ادفايزر
Pencil



بشكل عام مامدى رضائك عن التعامل مع الجمعية ؟
7 ردود

يرجى تحديد أسباب عدم الموافقة
رد واحد

لا اعرف عن انشطة الجمعية بشكل دوري

لمقترحاتكم / استفساراتكم / شكاوى
رد واحد

افضل عمل الاستبيان كل ٦ شهور ، ويرسل للمانحين والداعمين والمتبرعين

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

راضي
راضي جداً
محايد
غير راضي
غير راضي بشدة

28.6‎%‎

71.4‎%‎

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1bOrgGoXgWzEz-d0GVlHk3ARJBFb2k2iiRZab7oWKOgw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
ادفايزر
Pencil

ادفايزر
Pencil




